
日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

答え：

12 × 3.14 ＝ 37.68

37.68 ÷ ２＝

式①：

18.84 ＋ 18.84 ＝①＋②：

６× 3.14 ＝式②：

①大きい半円の円周部分を求めよう。

円の半分なので、円周を２で割ります。

②小さい半円の円周部分を求めよう。

６cm ６cm

６cm

大きい円の直径は cm12



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

答え：

大きい円の直径は cm

10 × 3.14 ＝ 31.4式①：

①＋②：

10

５× 3.14 ＝式②：

①大きい半円の円周部分を求めよう。

円の半分なので、円周を２で割ります。

②小さい半円の円周部分を求めよう。

５cm ５cm

５cm



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

答え：

大きい円の直径は cm

８× 3.14 ＝式①：

①＋②：

８

式②：

①大きい半円の円周部分を求めよう。

円の半分なので、円周を２で割ります。

②小さい半円の円周部分を求めよう。

４cm ４cm

４cm



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

答え：

大きい円の直径は cm

式①：

①＋②：

16

式②：

①大きい半円の円周部分を求めよう。

円の半分なので、円周を２で割ります。

②小さい半円の円周部分を求めよう。

８cm ８cm

５cm



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着

大きい円の直径は cm

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

①

②

答え：

８

答え：

８× 3.14 ＝式①：

①＋②：

４× 3.14 ＝式②：

大きい円の直径は cm

式①：

①＋②：

式②：

６

４cm ４cm

３cm ３cm



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着

大きい円の直径は cm

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

①

②

答え：

18

答え：

18 × 3.14 ＝ 56.52式①：

①＋②：

式②：

大きい円の直径は cm

式①：

①＋②：

式②：

９cm

９cm

７cm ７cm



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着

大きい円の直径は cm

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

①

②

答え：

答え：

式①：

①＋②：

式②：

式①：

①＋②：

式②：

２cm ２cm

３cm

３cm



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着

②

答え：

式①：

①＋②：

式②：

６cm

６cm

①

答え：

式①：

①＋②：

式②：

５cm５cm

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着

①

答え：

式①：

①＋②：

式②：

②

答え：

式①：

①＋②：

式②：

８cm８cm

９cm９cm

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ

10

答え：

②

①

答え：

式①：

①＋②：

式②：

５cm５cm

式：
３cm

・次の図の周りの長さを求めましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ

11

②

①

答え：

式①：

①＋②：

式②：

６cm

６cm

答え：

式：

７cm

・次の図の周りの長さを求めましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ

12

②

①

答え：

式①：

①＋②：

式②：

３cm

３cm

答え：

式：４cm

・次の図の周りの長さを求めましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ

13

②

①

答え：

式①：

①＋②：

式②：

２cm

２cm

答え：

式：

１cm

・次の図の周りの長さを求めましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ

14

②

①

答え：

式①：

①＋②：

式②：

10cm10cm

答え：

式：

12cm

・次の図の周りの長さを求めましょう。



⑮ 力だめし

15
名まえ

めざせ100点!

②

①

答え：

式①：

①＋②：

式②：

６cm６cm

答え：

式：
５cm

・次の図の周りの長さを求めましょう。(各50点)



⑯ 力だめし

16
名まえ

めざせ100点!

・次の図の周りの長さを求めましょう。(各50点)

②

①

答え：

式①：

①＋②：

式②：
４cm

４cm

答え：

式：６cm



日にち： 月 日

名まえ
１

① 例題 答え

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

答え：37.68 cm

12 × 3.14 ＝ 37.68

37.68 ÷ ２＝ 18.84

式①：

18.84 ＋ 18.84 ＝ 37.68①＋②：

６× 3.14 ＝ 18.84式②：

①大きい半円の円周部分を求めよう。

円の半分なので、円周を２で割ります。

②小さい半円の円周部分を求めよう。

６cm ６cm

６cm

大きい円の直径は cm12



日にち： 月 日

名まえ
２

② 確認 答え

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

答え： 31.4 cm

大きい円の直径は cm

10 × 3.14 ＝ 31.4

31.4 ÷ ２＝ 15.7

式①：

15.7 ＋ 15.7 ＝ 31.4①＋②：

10

５× 3.14 ＝ 15.7式②：

①大きい半円の円周部分を求めよう。

円の半分なので、円周を２で割ります。

②小さい半円の円周部分を求めよう。

５cm ５cm

５cm



日にち： 月 日

名まえ
３

③ 確認 答え

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

答え：25.12 cm

大きい円の直径は cm

８× 3.14 ＝ 25.12

25.12 ÷ ２＝ 12.56

式①：

12.56 ＋ 12.56 ＝ 25.12①＋②：

８

４× 3.14 ＝ 12.56式②：

①大きい半円の円周部分を求めよう。

円の半分なので、円周を２で割ります。

②小さい半円の円周部分を求めよう。

４cm ４cm

４cm



日にち： 月 日

名まえ
４

④ 確認 答え

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

答え：50.24 cm

大きい円の直径は cm

16 × 3.14 ＝ 50.24

50.24 ÷ ２＝ 25.12

式①：

25.12 ＋ 25.12 ＝ 50.24①＋②：

16

８× 3.14 ＝ 25.12式②：

①大きい半円の円周部分を求めよう。

円の半分なので、円周を２で割ります。

②小さい半円の円周部分を求めよう。

８cm ８cm

５cm



日にち： 月 日

名まえ
５

⑤ 定着 答え

大きい円の直径は cm

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

①

②

答え：18.84 cm

８

答え：25.12 cm

８× 3.14 ＝ 25.12

25.12 ÷ ２＝ 12.56

式①：

12.56 ＋ 12.56 ＝ 25.12①＋②：

４× 3.14 ＝ 12.56式②：

大きい円の直径は cm

６× 3.14 ＝ 18.84

18.84 ÷ ２＝ 9.42

式①：

9.42 ＋ 9.42 ＝ 18.84①＋②：

３× 3.14 ＝ 9.42式②：

６

４cm ４cm

３cm ３cm



日にち： 月 日

名まえ
６

⑥ 定着 答え

大きい円の直径は cm

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

①

②

答え：43.96 cm

18

答え：56.52 cm

18 × 3.14 ＝ 56.52

56.52 ÷ ２＝ 28.26

式①：

28.26 ＋ 28.26 ＝ 56.52①＋②：

９× 3.14 ＝ 28.26式②：

大きい円の直径は cm

14× 3.14 ＝ 43.96

43.96 ÷ ２＝ 21.98

式①：

21.98 ＋ 21.98 ＝ 43.96①＋②：

７× 3.14 ＝ 21.98式②：

14

９cm

９cm

７cm ７cm



日にち： 月 日

名まえ
７

⑦ 定着 答え

大きい円の直径は cm

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

 (うすい字はなぞりましょう。)

①

②

答え：18.84 cm

４

答え：12.56 cm

４× 3.14 ＝ 12.56

12.56 ÷ ２＝ 6.28

式①：

6.28 ＋ 6.28 ＝ 12.56①＋②：

２× 3.14 ＝ 6.28式②：

大きい円の直径は cm

６× 3.14 ＝ 18.84

18.84 ÷ ２＝ 9.42

式①：

9.42 ＋ 9.42 ＝ 18.84①＋②：

３× 3.14 ＝ 9.42式②：

６

２cm ２cm

３cm

３cm



日にち： 月 日

名まえ
８

⑧ 定着 答え

②

答え：37.68 cm

大きい円の直径は cm

12× 3.14 ＝ 37.68

37.68 ÷ ２＝ 18.84

式①：

18.84 ＋ 18.84 ＝ 37.68①＋②：

６× 3.14 ＝ 18.84式②：

12

６cm

６cm

大きい円の直径は cm

①

10

答え： 31.4 cm

10 × 3.14 ＝ 31.4

31.4 ÷ ２＝ 15.7

式①：

15.7 ＋ 15.7 ＝ 31.4①＋②：

５× 3.14 ＝ 15.7式②：

５cm５cm

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。



日にち： 月 日

名まえ
９

⑨ 定着 答え

大きい円の直径は cm

・次の図の色をぬった部分の周りの長さを求めましょう。

①

18

答え：56.52 cm

18 × 3.14 ＝ 56.52

56.52 ÷ ２＝ 28.26

式①：

28.26 ＋ 28.26 ＝ 56.52①＋②：

９× 3.14 ＝ 28.26式②：

②

答え：50.24 cm

大きい円の直径は cm

16× 3.14 ＝ 50.24

50.24 ÷ ２＝ 25.12

式①：

25.12 ＋ 25.12 ＝ 50.24①＋②：

８× 3.14 ＝ 25.12式②：

16

８cm８cm

９cm９cm



日にち： 月 日

名まえ

⑩ 仕上げ 答え

10

大きい円の直径は cm

①

10

答え： 31.4 cm

10 × 3.14 ＝ 31.4

31.4 ÷ ２＝ 15.7

式①：

15.7 ＋ 15.7 ＝ 31.4①＋②：

５× 3.14 ＝ 15.7式②：

５cm５cm

答え： 10.71 cm

②

６× 3.14 ＝ 18.84

18.84 ÷ ４＝ 4.71

4.71 ＋６＝ 10.71

式：

円の直径は cm６

３cm

・次の図の周りの長さを求めましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑪ 仕上げ 答え

11

②

①

答え：37.68 cm

大きい円の直径は cm

12× 3.14 ＝ 37.68

37.68 ÷ ２＝ 18.84

式①：

18.84 ＋ 18.84 ＝ 37.68①＋②：

６× 3.14 ＝ 18.84式②：

12

６cm

６cm

答え： 24.99 cm

14 × 3.14 ＝ 43.96

43.96 ÷ ４＝ 10.99

10.99 ＋ 14 ＝ 24.99

式：

円の直径は cm14

７cm

・次の図の周りの長さを求めましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑫ 仕上げ 答え

12

②

①

大きい円の直径は cm６

答え：18.84 cm

６× 3.14 ＝ 18.84

18.84 ÷ ２＝ 9.42

式①：

9.42 ＋ 9.42 ＝ 18.84①＋②：

３× 3.14 ＝ 9.42式②：

３cm

３cm

答え： 14.28 cm

８× 3.14 ＝ 25.12

25.12 ÷ ４＝ 6.28

6.28 ＋８＝ 14.28

式：

円の直径は cm８

４cm

・次の図の周りの長さを求めましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑬ 仕上げ 答え

13

②

①

答え：12.56 cm

大きい円の直径は cm

４× 3.14 ＝ 12.56

12.56 ÷ ２＝ 6.28

式①：

6.28 ＋ 6.28 ＝ 12.56①＋②：

２× 3.14 ＝ 6.28式②：

４

２cm

２cm

答え： 3.57 cm

２× 3.14 ＝ 6.28

6.28 ÷ ４＝ 1.57

1.57 ＋２＝ 3.57

式：

円の直径は cm２

１cm

・次の図の周りの長さを求めましょう。



日にち： 月 日

名まえ

⑭ 仕上げ 答え

14

・次の図の周りの長さを求めましょう。

②

①

大きい円の直径は cm20

答え： 62.8 cm

20 × 3.14 ＝ 62.8

62.8 ÷ ２＝ 31.4

式①：

31.4 ＋ 31.4 ＝ 62.8①＋②：

10 × 3.14 ＝ 31.4式②：

10cm10cm

答え： 42.84 cm

24 × 3.14 ＝ 75.36

75.36 ÷ ４＝ 18.84

18.84 ＋ 24 ＝ 42.84

式：

円の直径は cm24
12cm



⑮ 力だめし 答え

15
名まえ

めざせ100点!

②

①

答え：37.68 cm

大きい円の直径は cm

12× 3.14 ＝ 37.68

37.68 ÷ ２＝ 18.84

式①：

18.84 ＋ 18.84 ＝ 37.68①＋②：

６× 3.14 ＝ 18.84式②：

12

６cm６cm

答え： 17.85 cm

10 × 3.14 ＝ 31.4

31.4 ÷ ４＝ 7.85

7.85 ＋ 10 ＝ 17.85

式：

円の直径は cm10
５cm

・次の図の周りの長さを求めましょう。(各50点)



⑯ 力だめし 答え

16
名まえ

めざせ100点!

②

①

大きい円の直径は cm８

答え：25.12 cm

８× 3.14 ＝ 25.12

25.12 ÷ ２＝ 12.56

式①：

12.56 ＋ 12.56 ＝ 25.12①＋②：

４× 3.14 ＝ 12.56式②：
４cm

４cm

答え： 21.42 cm

12 × 3.14 ＝ 37.68

37.68 ÷ ４＝ 9.42

9.42 ＋ 12 ＝ 21.42

式：

円の直径は cm12

６cm

・次の図の周りの長さを求めましょう。(各50点)
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